

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

RUBICON EDITECH 89 S.R.L., având sediul principal înregistrat în str. Covasna, Nr. 31, Bloc F26, Scara 1, Etaj 2, Apartament 5, Sector 4, România, cod poștal 041672 în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului „DIGITALIZAREA ACTIVITĂȚII” / Contract de finanțare 1098.1/i3/c9, proiect finanțat Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, investiția I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat Măsura 1. Schemă de minimis și schemă de ajutor, digitalizarea IMM-urilor - grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale. Proiectul se desfășoară în perioada 01 Aprilie 2025 – 31 Decembrie 2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **327.915,98 lei** din care **245.775,58 lei** fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene prin PNRR .

Obiectivul Investiției I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, este de a sprijini digitalizarea întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-uri), ceea ce ar putea contribui ulterior la creșterea competitivității, favorizând inovarea acestor întreprinderi și facilitând noi formule de lucru. Această subcomponentă va aborda una dintre principalele provocări cu care se confruntă IMM-urile: presiunea de a-și adapta modelele de afaceri la realitățile digitale..

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de digitalizare prin achiziția de echipamente IT hardware și software necesare digitalizării activității desfășurate de RUBICON EDITECH 89 SRL.

Locația de implementare a proiectului: ROMANIA, SECTOR 2, BUCUREȘTI STR. PICTOR ALEXANDRU ROMANO NR. 10, BL.A, AP.2

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

Joita Halmagianu
Telefon : 0722337803
E-mail: JENI.VOICU@RUBICON89.RO

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>